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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αχαρνές,  27/3/2026 

 
Του:   Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α’ Ανατολικής Αττικής  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας   

 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πενταετούς Υποχρέωσης και Συμβασιούχων 
Πυροσβεστών να αποκατασταθούν εργασιακά στο Πυροσβεστικό Σώμα, άμεσα, κατά 
προτεραιότητα και με διαδικασίες διαφάνειας όλοι οι μέχρι πρότινος υπηρετήσαντες υπό 
οιαδήποτε μισθωτή σχέση συμβασιούχοι πυροσβέστες, προς εκπλήρωση 
προηγούμενων σχετικών κυβερνητικών υποσχέσεων» 

 

 

Κύριε Υπουργέ,  
 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Πενταετούς Υποχρέωσης και Συμβασιούχων Πυροσβεστών (ΠΟΠΥΣΥΠ), 

που εκπροσωπεί τα εργασιακά συμφέροντα όλων των συμβασιούχων πυροσβεστών, σε επιστολή την 

οποία απηύθηνε προς το μέρος σας και την οποία μας κοινοποίησε, όπως την επισυνάπτουμε στην 

παρούσα, μας περιγράφουν τις συνθήκες, κατά τις οποίες, δεν έγινε σεβαστή από την πολιτική ηγεσία 

του Υπουργείου σας η ανάγκη λήψης της κατάλληλης πρόνοιας για την εργασιακή αποκατάσταση στο 

Πυροσβεστικό Σώμα των μέχρι τώρα υπηρετησάντων υπό οποιαδήποτε μορφή σύμβασης 

συμβασιούχων πυροσβεστών. Οι ως άνω εκπρόσωποι των συμβασιούχων πυροσβεστών μιλούν για 

μια κατάσταση ομηρίας στην οποία έχουν περιέλθει οι τελευταίοι πυροσβέστες, όταν η πολιτική ηγεσία 

του Υπουργείου σας υπεκφεύγει την ανάληψη των απαραίτητων πρωτοβουλιών για την άρτια 

στελέχωση του Πυροσβεστικού Σώματος με ήδη υπηρετήσαντα στελέχη - συμβασιούχους, που έχουν 

την εμπειρία και το αξιόμαχο, ώστε να ανταπεξέλθουν στις βαριές και επίπονες υποχρεώσεις 

πυρόσβεσης στη χώρα μας, ενάντια σε μέτωπα και αντιξοότητες, που αντί να βελτιώνονται, 

χειροτερεύουν, συνεχώς, κάθε χρόνο, καθιστώντας αναγκαία την παραμονή αυτών των συμβασιούχων 

πυροσβεστών στο Σώμα. Κατόπιν των ανωτέρω, οι εκπρόσωποι της παραπάνω Ομοσπονδίας μας 

ζήτησαν να διαμεσολαβήσουμε για λογαριασμό τους ενώπιόν σας, προκειμένου να σας 

γνωστοποιήσουμε το αίτημά τους για  εργασιακή αποκατάσταση στο Πυροσβεστικό Σώμα, άμεσα, κατά 

προτεραιότητα και με διαδικασίες διαφάνειας, όλων των μέχρι πρότινος υπηρετησάντων υπό οιαδήποτε 

μορφή εργασιακής σχέσης συμβασιούχων πυροσβεστών, προς εκπλήρωση προηγούμενων σχετικών 

κυβερνητικών υποσχέσεων, αλλά και βάσει των όρων της κοινής επιχειρησιακής λογικής προς  

μεγιστοποίηση του θετικού αποτελέσματος των επιχειρήσεων πυρόσβεσης. Με δεδομένα όλα τα 

παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στη συνημμένη σχετική επιτολή, σας παρακαλώ, 

να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά. 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 
 

 

Φωτόπουλος Στυλιανός 
________________________________________________________________________________________ 

Επισυνάπτεται:  Η παραπάνω αναφερόμενη επιστολή  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1924

Ημερομ. Κατάθεσης:

2/4/2026
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